

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 85 (6175)
28 АПРЕЛЯ
1979 года

Газета выходит
с 24 ноября 1951 года

СУББОТА
Цена 2 коп.

НА ВСТРЕЧУ ПЕРВОМАЮ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ соревнование в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, начатое в городе по почину бригады слесарей-монтажников механосборочных работ электрохимического завода К. Е. Голосицкой и бригады слесарей-монтажников треста Востокхиммонтаж В. А. Сазонова, находят активную поддержку и распространение. Высокие социалистические обязательства по досрочному завершению пятилетки приняли многие передовые коллективы монтажных и строительных организаций, предприятий машиностроения, энергетики, химии и нефтехимии.

Включаясь в трудовое соревнование в честь славного юбилея, трудящиеся обязуются не только добиться высоких производственных показателей, но и крепить дисциплину тру-

№ 1-2-11 нефтеперерабатывающего завода, коллектив Е. А. Ружникова установки 24-6 цеха В-14 нефтеперерабатывающего завода, смену № 3 А. И. Старцева цеха 36-31 азототукового завода.

По предприятиям машиностроения:

бригаду А. И. Воронина по ремонту грузоподъемных механизмов завода монтажных заготовок, бригаду В. Л. Ефименко по оцинкованию закладных деталей и арматуры ремонтно-механического завода стройки.

По предприятиям энергетики:

бригаду В. А. Пылаева общестанционного участка цеха централизованного ремонта ТЭЦ-1, бригаду Н. А. Шипулина по ремонту приборов тепловой автоматики и измененной ТЭЦ-1, бригаду Р. П. Семенову по ремонту и экс-

ного управления, бригаду А. А. Горбачева сорок второго монтажно-строительного управления, бригаду В. И. Пахомова Ангарского монтажно-управления треста Востокхиммонтаж.

По предприятиям транспорта и связи:

бригаду водителей П. Т. Дюкова управления автомобильного транспорта стройки.

Бюро ГК КПСС, исполком городского Совета народных депутатов и ГК ВЛКСМ обязали руководителей предприятий, секретарей партийных и комсомольских организаций, председателей профсоюзных комитетов автотранспортных хозяйств, железнодорожного транспорта, цементно-горного комбината, швейной фабрики, связи, торговли и общественного питания широко развернуть в коллективах социали-

ГК КПСС, исполком городского Совета народных депутатов и бюро ГК ВЛКСМ признали победителями социалистического соревнования по экономии тепловых и энергетических ресурсов среди предприятий химии, нефтехимии и промышленности строительных материалов — завод бытовой химии объединения «Ангарскнефтеоргсинтез»; среди предприятий машиностроения и металлообработки — ремонтно-механический завод объединения «Ангарскнефтеоргсинтез»; среди предприятий энергетики — ТЭЦ-9; среди строительных организаций — строительно-монтажное управление № 2; среди предприятий транспорта — трамвайное управление.

Победителям вручены переходящие вымпелы ГК КПСС,



Советский Союз оказывает Вьетнаму помощь и техническое содействие в строительстве экономических объектов, поставяет разнообразные народнохозяйственные товары, присылает опытных специалистов для обмена опытом. Тысячи вьетнамцев получают образование в СССР.

На снимке: мастер отдела технического контроля Буй Ким Чи (слева) и станочница Нгуан Тхи Дыонг получили образование в Советском Союзе. Сейчас дни успешно работают на ханойском заводе станкоинструментального оборудования № 1.

Фотохроника ТАСС.



НЬЮ-ЙОРК. Искусственно создавая нехватку нефти и нефтепродуктов в стране, крупнейшие американские нефтяные корпорации взвинчивают на них цены, продолжая приумножать свои прибыли. По сообщению печати, за первые три месяца текущего года «Экссон» увеличила свои доходы на 37,4 процента, еще больше — на 81 процент — выросли чистые прибыли «Тексако». Доходы «Галф ойл» возросли на 60 процентов.

АНКАРА. В связи с напряженным внутривосточным положением в стране, вызванным действиями экстремистских элементов, совет национальной безопасности Турции принял решение рекомендовать правительству продлить на два месяца чрезвычайное положение.

ТРИПОЛИ. По сообщению агентства Джана, Египет продолжает концентрацию войск на границе с Ливией. В последние дни в Египет из США начали прибывать военные инструкторы, имеющие опыт боевых действий во Вьетнаме, поступает американское оружие.

БОНН. Оплата женского труда в ФРГ в среднем на 27,5 процента ниже, чем мужского. В странах «Общего рынка» женский труд оценивается, как правило, на 26 процентов ниже по сравнению с трудом мужчин. Эти данные объявлены бюро ЕЭС в Бокуме.

ПАРИЖ. Безработица остается острой проблемой сегодняшней Франции. По данным профсоюзов, только за последний год армия «лишних людей» увеличилась на 25 процентов и составила более 1,8 миллиона человек.

ДЕЛИ. Начал давать продукцию государственный завод по производству искусственных удобений в индийском городе Бхатинда (штат Пенджаб). Здесь будет производиться ежедневно 1.550 тонн мочевины и 900 тонн аммиака. Это даст возможность государству сэкономить ежегодно за счет сокращения импорта удобений восемьсот миллионов рупий.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ

да, повышать ответственность за порученное дело, поднимать воспитательную работу в коллективах.

С этих позиций организованно осуществляется соревнование в управлении строительством, на электрохимическом и нефтеперерабатывающем заводах, в производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез».

Вместе с тем необходимо отметить, что не все хозяйственные руководители и общественные организации уделяют должное внимание патристическим починам и инициативам. Прежде всего это относится к предприятиям торговли и общественного питания, местной промышленности, автомобильного и железнодорожного транспорта. Не представили материалы для подведения итогов за первый квартал в честь юбилея В. И. Ленина автотранспортные предприятия города, цементно-горный комбинат, швейная фабрика и другие.

Бюро ГК КПСС, исполком городского Совета народных депутатов и бюро ГК ВЛКСМ, рассмотрев итоги юбилейного социалистического соревнования среди первичных трудовых коллективов предприятий и организаций города, признали победителями за первый квартал:

По предприятиям химии и нефтехимии:

смену № 4 Е. И. Чипуштанова цеха пластмасс завода бытовой химии, смену № 4 А. И. Ломакина цеха 1-6 завода по лукокованию, бригаду В. Ф. Кондратьева по ремонту и изготовлению технологического оборудования ремонтно-механического цеха нефтеперерабатывающего завода, бригаду А. В. Бодунова по ремонту и изготовлению технологического оборудования ремонтно-механического цеха нефтеперерабатывающего завода, коллектив Н. П. Сепунова установки ГК-3 цеха

плутации трансформаторных пунктов.

По промышленности стройматериалов и стройиндустрии:

смену А. Ф. Масто цеха линолеума завода строительных материалов, бригаду Т. И. Стрекаловской четвертого завода железобетонных изделий стройки, бригаду А. И. Дубовика первого завода железобетонных изделий стройки.

По пищевой, легкой и местной промышленности:

бригаду парикмахеров Р. И. Михалевиц парикмахерской № 8 горбыткомбината, бригаду парикмахеров Т. И. Нефедовой парикмахерской № 8 горбыткомбината.

По строительным организациям:

бригаду каменщиков-бетонщиков В. М. Боковнева второго участка СРСУ-1 треста Ангарскнефтехимремстрой, бригаду плотников-бетонщиков В. А. Внучкова первого строительно-монтажного управления, бригаду монтажников В. Г. Рошукя первого строительно-монтажного управления, бригаду штукатуров-маляров В. П. Хмель пятого строительно-монтажного управления, бригаду дорожных рабочих Ф. В. Кулешова седьмого строительно-монтажного управления, бригаду механизаторов А. А. Дукарта седьмого строительно-монтажного управления, бригаду монтеров пути Т. И. Сорокиной управления механизации.

По монтажным организациям:

бригаду В. А. Ермакова сорок второго монтажно-строительного управления треста Востокхиммонтаж, бригаду В. Г. Бердникова Ангарского монтажного управления треста Сибмонтажавтоматика, бригаду Л. Н. Лысенко Ангарского строительно-монтажного управления треста Дальстальконструкция, бригаду А. Н. Лазаревой семьдесят шестого монтажно-строитель-

стического соревнование, посвященное 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

ОДНО из неперемных условий времени — всемерное устранение производственных издержек и потерь в производстве, бережное расходование топлива, электроэнергии.

Бюро ГК КПСС, исполком городского Совета народных депутатов и бюро ГК ВЛКСМ отметили, что коллективами предприятий и организаций города проделана определенная работа по обеспечению рационального использования топливно-энергетических ресурсов.

За первый квартал получена экономия электрической энергии 27 миллионов киловатт-часов, 118,2 тысячи Гкалорий тепловой. Хороших результатов добились коллективы завода бытовой химии, второго строительно-монтажного управления, ТЭЦ-9, электрохимического завода, трамвайного управления, объединения «Китойлес» и других.

Однако наряду с общими положительными итогами имеют место и недостатки. Допущен перерасход топлива на заводе полимеров, электроэнергии — четвертым строительно-монтажным управлением. Слабо занимают нормированием, не налажен контроль за расходом тепловой энергии на теплично-парниковом комбинате, в строительно-монтажных управлениях, в коммунальных, торговых, медицинских предприятиях и организациях.

Рассмотрев отчеты, представленные в комиссию, бюро

исполкома городского Совета народных депутатов и бюро ГК ВЛКСМ.

ПОДВЕДЕНЫ итоги соревнования за первый квартал между профессионально-техническими училищами города. Отмечено, что программы и учебные планы выполнены всеми училищами. Дальнейшее развитие получила учебно-материальная база. Оборудовано вновь 8 кабинетов, изготовлено 377 наглядных пособий. Большое внимание уделялось конкурсам профессионального мастерства, которые прошли в ТУ-4, ГПТУ-10, СГПТУ-32, СГПТУ-35, СГПТУ-34 и других. Педагогическими коллективами профтехучилищ проделана немалая работа, направленная на улучшение учебно-воспитательного процесса.

Наилучших результатов в социалистическом соревновании добились коллективы ГПТУ-10 и СГПТУ-30. За первое место ГПТУ-10 вручено переходящее Красное знамя.

НАПРЯЖЕННО проходит социалистическое соревнование среди коллективов научно-исследовательских институтов города. За минувшие три месяца ими получено 20 авторских свидетельств и патентов, подано 27 заявок на изобретения, подано 32 рационализаторских предложения. Научные работники Ангарска приняли участие в 10 всесоюзных конференциях и международных симпозиумах.

Особенно активно поработали в первом квартале коллективы института ВНИИ-электропривод и Ангарского филиала ВНИПИнефть.

Они и стали победителями соревнования.

ИЗВЕЩЕНИЕ

3 мая в малом зале ДК «Энергетик» состоится очередной День секретаря. Начало в 14 часов. ГК КПСС.

ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

но понять. Так было, к примеру, с повестью Валентина Распутина «Жизни и помини», когда некоторые весьма образованные и с хорошим вкусом люди вдруг не поняли пафоса этой неординарной книги. Точки над И в этом случае поставил комитет по Ленинским премиям. А если бы не поставил?

— О самых памятных встречах с писателями зарубежных стран хотелось бы вас послушать.

— Пожалуй, самые памятные встречи — это Аллан Силлигтоу, Пьер Гамарра, Альберто Моравиа, Аллан Маршел, лауреаты Гонимуровской премии Эрве Базен, Арман Лану, Клод Жонье, из социалистических стран — Десанка Мажсимович, Камен Калчев, Густа Фучикова, Яна Мравцова.

После таких встреч точнее представляешь себе мировую литературный процесс, болевые точки современности, писательские заботы, ближе становятся люди и книги, проходят высокий и ответственный экзамен и твоя образованность, и твой интеллект, и твои литературные возможности. И еще, рядом с большими писателями стыдно быть нескромным.

Из встреч за рубежом вспоминаются и трудный диспут «Писатель и общество» в Югославии осенью 1968 года, и colloquium на ту же тему в ноябре 1977 года в Париже с крупнейшими писателями Франции, и поздний ужин в доме Бернара Клавеля, с которым мы подружились в Иркутске, и беседы с Яной Мравцовой и Богумилом Нуйманом на кафедре славистики в Карловом университете в Праге, и совсем недавняя — февраль 1979 г. — поездка в Венгрию, встреча с Жужей Раб, Эржебет Катона, Андрашем Фодором и дружными милыми моему сердцу людьми.

— Как вы понимаете активность жизненной позиции?

— А так и понимаю: активная жизненная позиция! Пристрастность, неравнодушие, готовность защищать общественные, а стало быть, и личные идеалы, в самом высоком и чистом смысле этого понятия, напряженный каждодневный труд во имя этого, страстность во всем: в книге, статье, устном выступлении, где бы это ни происходило.

— Как вы понимаете и представляете себе как коммунист, как литератор свою цель в жизни, в литературе?

— Возбуждать интерес к жизни, воспитывать патриотизм, особенно любовь к неповторимой нашей Сибири, помогать всеми силами души ее процветанию, соединять ее прошлое с сегодня и завтра. Всячески помогать одаренной молодежи найти свое место в творческом процессе, отстаивать то, что считаю справедливым.

— Гонят ли «года к суровой прозе» или по-прежнему вы — поэт?

— Увы, гонят! Пытаюсь не сдаваться. Написал вот книгу стихов с грустным названием «Вечерние птицы».

— Традиционный вопрос литераторам: ваши ближайшие и дальние планы?

— В 1980 году, надеюсь, выйдет поэтическая книга «Связь времени» в Иркутске, во всяком случае, она уже сдана в издательство. Затем — «суровая проза» — книга о сибирских женах декабристов и первый выпуск «С Иркутском связанные судьбы». Может быть... еще одна оперетта. Очень хочу написать сказочную книгу для детей, перед которыми в давнем долгу. А вдруг напишется?

В конце хочу сердечно поблагодарить журналистов газеты «Знамя коммунизма» за то, что «организовали» мою исповедь. А тех, кому хватит сил ее прочесть, за мужество и долготерпение.

Фото В. МАКСУЛЯ.

В ИСПОЛНИТЕЛЬНОМ комитете Ангарского городского Совета народных депутатов состоялась заседание постоянной комиссии городского Совета.

На заседании постоянной комиссии по строительству и промышленности строительных материалов обсуждали вопросы:

— **строительство объектов здравоохранения** (поликлиники в 6-м микрорайоне, радиологического корпуса, детской поликлиники). Депутаты рекомендовали ОКСу горисполкома принять все необходимые меры по обеспечению объекта электротехническим оборудованием, для того чтобы объект пустить в эксплуатацию в текущем году.

Остальные объекты здравоохранения будут пущены в эксплуатацию в установленные сроки.

— **о подготовке СМУ-7 и заказчиков** к выполнению работ по благоустройству объектов, на которых оно не выполнено (дома 27, 28 микрорайона 6, дом 41 микрорайона 15 и другие), согласно имеющемуся графику.

Депутаты приняли к сведению заявление руководства СМУ-7 о том, что эти работы будут выполнены в соответствии с утвержденным графиком. Выполнение графика по-

стоянная комиссия авляла под контроль.

Постоянная комиссия по транспорту, дорожному строительству и связи заслушала руководство ЖКУ «Ангарскнефтеоргсинтеза», ЖКО-1 Ангарского управления строительства, АЭМЗ, РСУ зеленого хозяйства, автобазы управления коммунального хозяйства:

— **о ремонте дорог в городе.** Комиссия отметила, что ЖКУ «Ангарскнефтеоргсинтеза» и электромеханический завод не готовы к проведению ремонта своих ведомственных дорог, и рекомендовала принять меры для быстрейшего начала работ. Комиссия решила обратиться с запросом о причинах неготовности к ремонту ведомственных дорог и приняла к сведению заявления начальника ЖКО-1 Ангарского управления строительства о том, что работы по ремонту дорог, находящихся на их балансе, будут выполнены в установленные сроки.

Постоянная комиссия по культурно-массовой работе и спорту отметила неудовлетворительную работу по благоустройству городского парка и ход строительства кикотеатра и рекомендовала руководству парка и СМУ-1 ускорить работы на указанных объектах.

Постоянная комиссия по здравоохранению и социальному обеспечению обсудила вопрос «О состоянии и мерах улучшения медицинского обслуживания учащихся в школах-интернатах города».

Депутаты отметили, что директора школ-интернатов и горно недостаточно занимаются вопросами медицинского обслуживания в школах-интернатах. Есть средства, штаты, помещения, а вопросы технологии приготовления пищи, санитарно-гигиенические вопросы решаются плохо. Комиссия рекомендовала устранить отмеченные недостатки.

Постоянная комиссия по народному образованию на своем заседании дала поручения отдельным депутатам по проверке работы школ № 32, 2, 33, 37, 38 по выполнению Закона о восьмилетнем и среднем всеобщем и последующим обсуждением этого вопроса на заседании комиссии.

Постоянная комиссия по социалистической законности и охране общественного порядка на заседании заслушала информацию «О порядке рассмотрения писем и заявлений трудящихся».

Заслушав сообщение главного агронома и лесничего Одинского лесхоза «О мерах по охране лесов на землях

«Тепличного комбината», постоянная комиссия по охране природы серьезно указала руководителям на факты безразличного отношения к охране лесов. В объединении более 30 га земель заняты остатками леса после раскорчевки, которые на протяжении 10 лет не убираются. В летний период не принимаются решительные меры борьбы с пожарами в лесах объединения.

Постоянная комиссия по бытовому обслуживанию населения рассмотрела вопрос «О готовности сапожных мастерских к работе в весенне-летний сезон», рекомендовано руководству горбыткомбината ускорить завершение подготовительных работ, больше открыть приемных пунктов, улучшить качество выполнения заказов, закончить реконструкцию цеха по ремонту обуви.

Рассмотрев вопрос «О практике проведения вечеров отдыха молодежи в ДК «Энергетик», постоянная комиссия по делам молодежи отметила, что администрация и культурно-массовые работники ДК зачастую вечера отдыха молодежи проводят наспех, без нужной подготовки, что снижает их воспитательное воздействие.

Н. ВОЛКОВА, инструктор горисполкома.

• ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

УХАБЫ НА ДОРОГАХ

РЕЙД ГАЗЕТЫ

С ЦЕЛЮ обследования улично-дорожной сети города Ангарска был проведен рейд по автобусным маршрутам пассажирского автотранспортного предприятия, который выявил недостатки в устройстве дорог. Это провалы и разрушения асфальтового покрытия проезжей части улиц, скопление сточных вод, отсутствие ограждений в местах, где ведутся грунтовые работы, наличие открытых колодцев, плохое состояние или отсутствие дорожных знаков и так далее. Комиссией был составлен акт, в котором руководителям предприятий и ведомств, на чьем балансе находятся дороги, технические средства регулирования и коммуникации, предлагалось в срок до 20 апреля устранить отмеченные в акте недостатки.

Что же сделано в этом отношении на сегодняшний день? Такой вопрос был главным в очередном рейде, совершенном по дорогам и улицам Ангарска.

Свой маршрут мы начали с улицы Мира. Это центр города. Казалось бы, здесь все должно быть нормально. Но, увы, уже на перекрестке улиц Мира и Горького видим яму, нарушение дорожного полотна. Наша «Волга» еле-еле проходит разбитый перекресток улиц Мира и Школьной. Безотрадная картина открылась перед нами на улице Потаповой — настоящая свалка мусора. Этот участок пути водители вынуждены объезжать по тротуарам, газонам, явно нарушая правила дорожного движения. А ведь тут же, на тротуарах, играют дети... Известна ли данная картина начальнику ЖКУ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» товарищу Мелкоступову? Известна. Тогда почему не приводится в порядок этот участок дороги,

которая находится на балансе названного предприятия?

Подъезжаем к одному из перекрестков города, где движение наиболее интенсивное, — улиц Коминтерна и Крупской. Ямы, грязь, открытые колодези, отсутствуют дорожные знаки. Сколько неприятностей приходится испытывать здесь водителям, которые и без того постоянно находятся в напряжении. Наверно, не одно крепкое шоферское словцо летело в адрес тех, кто обязан содержать данный перекресток в полном порядке... Хозяева этой улицы — строители и производственное объединение «Ангарскнефтеоргсинтез». Но никак они не могут выяснить, кому же засыпать эту яму, а кому — ту, кому заасфальтировать дорожное полотно и т. д. А за состоянием колодцев здесь обязан следить Ангарский участок Востокпромсвязмон-тажа (начальник участка В. В. Дятлов).

Надо признать, что подобная «делегация» существует и на многих других перекрестках нашего города, чаще всего именно на них имеются отмеченные ранее недостатки.

Существует еще одна проблема. Дело в том, что порой те, кто производит какие-либо работы на дорогах, оставляют после себя разрушительные следы. Так, например, перекресток улицы Коминтерна и Ангарского проспекта (около стоматологической поликлиники). Здесь вел работы первый участок СМУ-4 (прораб В. Н. Холкин). Работы давно закончены, а дорожное полотно не отремонтировано. Подобные недоделки оставляют рабочие и СМУ-7. Это два основных предприятия, которые ведут работы на дорогах Ангарска.

Нам думается, созрела необходимость концентрации всех вопросов и проблем, ка-

сающихся содержания и ремонта дорог, перекрестков, а одних хозяйских руках. Не праздный вопрос и с освещением улиц, с установкой дорожных знаков. До февраля этого года названные проблемы решали горсвет и хозяева дорог. С февраля был организован СМЭУ (специализированный монтажно-эксплуатационный участок), но его работы пока не видно... Отстранился и горсвет.

Нуждаются в ремонте некоторые дороги в юго-западном районе нашего города. Например, перекресток улиц Енисейской и Энгельса, улиц Гагарина и Горького и другие. А когда мы ехали по Ленинградскому проспекту, то ощутили такое состояние, будто под колесами «Волги» стиральная доска... На самоотек пущено движение по перекрестку Московский тракт — улица Кирова. Здесь отсутствует светофор. Нарушено дорожное полотно на улицах О. Кошерева, Иркутской, Трактовой. Имеются дорожные дефекты в районе ТЭЦ-10, поселка Юго-Восточного.

Названные недостатки — лишь часть общей картины состояния дорог и перекрестков нашего города. Устранить их в кратчайшие сроки — обязанность тех служб и лиц, в чьем хозяйстве они находятся.

Рейдовая бригада: В. ЧЕРНЫШЕВ, начальник эксплуатации пассажирского автотранспортного предприятия; А. ДРАГУНОВ, инженер дорожного надзора, лейтенант милиции; А. РЕДКОКАШИН, сотрудник редакции газеты «Знамя коммунизма».



ГВАРДИИЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

С хорошим настроением встречает праздник Первомая коллектив мебельной фабрики. Вновь, как и в предыдущие месяцы, одержана трудовая победа — план апреля выполнен по всем показателям. Радуется мебельщиков и то, что их продукция, в частности шкаф из серии БН-160, пользуется все большим спросом у покупателя. В скором времени он будет держать экзамен на присвоение Знака качества.

В коллективе фабрики трудится немало добросовестных, по-настоящему преданных своей профессии людей. В числе лучших здесь называют и бригаду сборщиков Геннадия Задорова, которая постоянно перекрывает сменные нормы.

На снимке: бригадир Геннадий Задоров и молодые сборщики Владимир Белозерцев и Николай Лукин.

Фото И. ЛЫСЕНКО.



ВНОВЬ МЯЧ В ИГРЕ

♦ К ОТКРЫТИЮ
ФУТБОЛЬНОГО
СЕЗОНА В АНГАРСКЕ

У ЛЮБИТЕЛЕЙ футбола, поклонников команды «Ангара», праздник. После долгого перерыва они вновь увидят стремительныеходы В. Покомина, А. Бабкина, надежную игру в защите В. Егоркина, В. Стрижкова. Словом, в город пришел большой футбол. Мы беседуем с тренером ангарских мастеров кожаного мяча П. Д. Антоновым.

Основное внимание в период подготовки в Алуште, — рассказывает Петр Дмитриевич, — мы уделяли отработке техники, развитию физических качеств, главным образом специальной спортивной выносливости. Одновременно наигрывались современные тактические схемы.

Экспансивные южане стали свидетелями поражений, которые нанесли сибиряки хозяевам этих широт, командам мастеров Севастополя, Керчи, Гродно, клубным командам Симферополя и Армянска. Всего было проведено двенадцать встреч. В пяти одержана победа, столько же закончилась с ничейным счетом, и лишь после двух наших земляки ушли с поля побежденными.

Футбольный сезон года «Ангара» начался на выезде, где встретилась с сильными футболистами Барнаула и Рубцовска. И потеряла поражение. Первым со сче-

том 4:3, вторым — 0:1. Начало нерадостное, если судить по строгой статистике. Однако это далеко не так.

В Барнауле наша команда дважды выходила вперед. Вела со счетом 2:1, затем 3:2. Хозяевам удалось буквально вырвать победу на последних минутах. Кстати, игры проходили в тяжелых условиях, на стадионах, залитых водой. В Рубцовске пришлось играть вообще за городом, где в поле отыскалась более или менее пригодная площадка.

Хотя мы, — сказал тренер, — и не «заработали» очков, для пессимизма оснований нет. Команда может и умеет играть в быстрый, атакующий футбол. А главное — у ребят есть бойцовский характер, воля к победе. Многие интересуются, сможем ли мы повторить прошлогодний успех. Сказать утвердительно трудно. Но мы наметили для себя и уверены, что ниже пятого места в календарной таблице не опустимся.

Итак, сегодня матч в родных стенах. «Ангара» принимает футболистов Хабаровска. Для нее это трудный соперник. Игры между ними всегда проходят остро, в упорной борьбе. Нынче игра будет и того острее. Команда укрепились, усилилась двумя игроками из кемеровского «Кузбасса». Кстати, в ней играет и воспитанник ангарского футбола С. Бологов. К матчу

готовятся вратари В. Белов и В. Ляжков. Защитники — Ю. Таракановский, А. Бобриков, В. Егоркин (капитан команды), Н. Реутов, В. Стрижков; полузащитники — Ю. Иванов, В. Карев, О. Измайлов, А. Лобанов, Ю. Колесников; нападающие — А. Бабкин, В. Покомин, С. Перевалов, С. Дементьев, А. Шмель. К сожалению, мы не увидим Владимира Казакова и Сергея Барсукова. Они травмированы и надолго выбыли из строя.

— Команда, — сказал в заключение П. Д. Антонов, — настроена на победу. Нам нужна победа и только победа.

Что ж, хороший настрой. Победить лидера турнира на старте сезона крайне важно. Это даст команде веру в свои силы и возможности.

После трех встреч, когда гостями города будут команды Дальнего Востока, «Ангара» выедет на игры в Семипалатинск, Усть-Каменогорск, Тмиртау.

И. ЖАРНИКОВ.



ДОСРОЧНО, набрав наибольшее количество очков и пройдя весь чемпионат без поражений, сборная команда СССР по хоккею в шестнадцатый раз завоевала звание чемпиона мира и Европы.

На снимке: атака! Фото А. ЯКОВЛЕВА.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 28 АПРЕЛЯ

| Место | Команды | И | В | Н | П | О | Мячи |
|-------|--------------|---|---|---|---|---|------|
| 1 | Амур К. | 3 | 3 | 0 | 0 | 8 | 8-1 |
| 2 | Луч | 3 | 3 | 0 | 0 | 6 | 9-3 |
| 3 | СКА | 3 | 3 | 0 | 0 | 6 | 7-1 |
| 4 | Динамо | 3 | 3 | 0 | 0 | 6 | 6-3 |
| 5 | Шахтер | 3 | 2 | 1 | 0 | 5 | 6-2 |
| 6 | Торпедо Р. | 3 | 2 | 1 | 0 | 5 | 3-0 |
| 7 | Целинный | 3 | 1 | 2 | 0 | 4 | 6-1 |
| 8 | Авангард | 3 | 1 | 2 | 0 | 4 | 2-0 |
| 9 | Чкаловец | 3 | 1 | 1 | 1 | 3 | 3-2 |
| 10 | Автомобилист | 3 | 1 | 1 | 1 | 3 | 2-2 |
| 11 | Звезда | 2 | 1 | 0 | 1 | 2 | 4-3 |
| 12 | Локомотив | 2 | 1 | 0 | 1 | 2 | 5-5 |
| 13 | Амур Б. | 2 | 1 | 0 | 1 | 2 | 3-4 |
| 14 | Угольщик | 3 | 0 | 2 | 1 | 2 | 1-4 |
| 15 | Торпедо К. | 3 | 0 | 2 | 1 | 2 | 2-6 |
| 16 | Иртыш | 3 | 0 | 1 | 2 | 1 | 2-5 |
| 17 | Торпедо Т. | 3 | 0 | 1 | 2 | 1 | 0-3 |
| 18 | Ангара | 3 | 0 | 0 | 3 | 0 | 3-7 |
| 19 | Спартак | 3 | 0 | 0 | 3 | 0 | 1-5 |
| 20 | Восток | 3 | 0 | 0 | 3 | 0 | 2-9 |
| 21 | Булат | 3 | 0 | 0 | 3 | 0 | 1-10 |

СЕРЬЕЗНЫМ стартом для сборной команды области по велоспорту явилась всесоюзная многодневная молодежная гонка «Юность-79», которая проходила по дорогам солнечного Душанбе. Первый успех выпал на долю члена сборной команды РСФСР из города Шелехова Сергея Немачного, выигравшего 2 горных этапа. Наши ребята сумели доказать, что сибиряки настоящие бойцы, по сумме 6 этапов выходят на второе почетное место,

ВЕСЕННИЕ СТАРТЫ

ВЕЛОСПОРТ

пропустил вперед сборную Ленинграда.

А в это время на Кавказе, в городе Пятигорске, сборная команда области «Трудовых резервов», выступая на первенстве РСФСР своего общества, также занимает 2-е место. Успеха добились дебютант сборной команды области учащийся СГПУ-32 Сергей Голу-

щей седьмой летней Спартакнаде народов СССР. Они соревновались в индивидуальной гонке на 20 км и критериуме, который проходил по улицам города на дистанции 30 км. Большой интерес вызвала кольцевая гонка у мальчиков, стартовавших по укороченной программе на дистанции 15 км с 7 промежуточными финишами.

А. ВОРОНИН, тренер школы высшего спортивного мастерства при областном комитете физкультуры.

КИНО

«МИР» — 28, 29, 30 апреля — Принцип «Домино». 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. 29 апреля для детей — Мультсборник. 9.

«ПОБЕДА» — 28, 29, 30 апреля — Мой ласковый и нежный зверь (шпорокранный, цветной, «Мосфильм»). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. 29 апреля для детей в верхнем фойе — Пес и кот. 10-15, 12-15, 14-15, 16-15.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 29 апреля — След на замле. 16, 18, 20, 30 апреля Хроника пикирующего бомбардировщика. 10, 14.

«ПИОНЕР» — 28, 29 апреля — Дорогой мальчик. 10, 12 Женщина, которая поет. 13-40, 15-30, 17-20, 19 (удл.). 21-10. 30 апреля — Армия Троегузки снова в бою. 10, 12. Женщина, которая поет. 13-40, 15-30, 17-20, 19 (удл.). 21-10.

«КОМСОМОЛЕЦ» — 28, 29 апреля — Удар в спину. 15 (удл.), 17-20, 19-10, 20-40. Верхнее фойе — Белый цыпленок. 15-10. 30 апреля — Женщина, которая поет. 15 (удл.), 17-20, 19-10, 20-40.

«ГРЕНАДА» — 28, 29 апреля — Женщина, которая поет. 12, 16, 18, 19-30 (удл.), 21-40. Зимородок. 10, 14. 30 апреля — Свидетельство о бедности. 12, 16, 18, 19-20, 20-40. Аленький цветочек. 10, 14.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 28 апреля — Фронт без флагов (2 серии). 15, 29 апреля — Фронт без флагов (2 серии). 15, 18. Стойкий оловянный солдатик. 14.

«ОКТАБЕРЬ» — 28, 29, 30 апреля — Любовь — это жизнь (2 серии, без права показа во телевидении). 15, 17-45, 20-20.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — 28, 29, 30 апреля — Чужая. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40. Зал «Восход» — 28, 29 апреля — Свидетельство о бедности. 12, 16-50, 18-30, 20-10. Капитаны. 10-10, 13-30, 15-10. 30 апреля — Прокаженная. 11-40, 17-20, 19-20, 21-20. Предательница. 9-50, 13-40, 15-30.

Коллектив учащихся школы № 25 выражает глубокое соболезнование ученикам школы Зине. Тане и Павлику Матвеевко по поводу тяжелой утраты — смерти ОТЦА

Товарищи домовладельцы и председатели автокооперативов! Сроки уплаты налога со строений и земельной ренты истекли. Просим погасить задолженность городскому бюджету.

Горфиниодел. (855).

Срочно снимем квартиру на срок не более 3 лет, на любых условиях. Обращаться по адресу: 26-8-18 после 16 часов. (843).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 апреля

1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«АВВГДейка». 9.35—«Для вас, родители!». 10.05—«Движение без опасности». На письма телезрителей отвечает начальник главного управления ГАИ МВД СССР генерал-лейтенант милиции В. В. Лукьянов. 10.35—«Сегодня в мире». 10.50—Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.20—«Больше хороших товаров». 11.50—«Сегодня — Всемирный день породненных городов». Автор передачи политический обозреватель Л. А. Вознесенский. 12.50—«Здоровье». Научно-популярная программа. Ведет передачу врач Ю. В. Белячкова

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

13.35—«Принангарье». ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 14.15—«Фильм — детям». Премьера телевизионного художественного фильма «Я придумываю песню». «Азербайджанфильм» по заказу Гостелерадио. (1979 г.).

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

15.45—К 50-летию первого пятилетнего плана. «Пятилетка и ее герои». Передача 1-я.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

16.30—Программа мультипликационных фильмов. 17.00—«Очевидное — невероятное» Ведет передачу профессор С. П. Капица. 18.00—«Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Франция. 18.30—К юбилею первой пятилетки. «Главы великой книги». Фильм 1-я. «Вперед, время!». 19.30—Премьера телевизионного музыкального фильма «Старое танго». Ленинградская студия телевидения. 20.30—«Время». 21.05—«Голоса дру-

зей». Эстрадная программа. 22.30 — Новости.

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 13.35—Играет виолончелист А. Наварра (Франция).

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 14.15—«Кинопремьеры мая». Ведет передачу Г. Н. Шмаков.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 15.45—«Литературные беседы». Ведет передачу поэт А. Сурков.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 16.30—«Иркутск театральный». Ведет передачу режиссер Г. Люстрицкий.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Следующий номер газеты «Знамя коммунизма» выйдет 1 мая 1979 г.

Меняем 3-комнатную квартиру (38 кв. м, второй этаж, солнечная) и 2-комнатную в 15 «А» микрорайоне (на первом этаже) на 4-комнатную улучшенной планировки. Первый и пятый этажи не предлагать. Обращаться по телефону 6-49-44. (825)

Меняем две 2-комнатные квартиры (68 кв. м, на 2-м этаже) на коттедж или 3-комнатную крупногабаритную квартиру. Обращаться: 38-1-4. (842).

Исполком городского Совета народных депутатов с прискорбием извещает о трагической смерти депутата городского Совета ЛЮ Виктора Николаевича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «АНГАРА»

ФУТБОЛ
ЧЕМПИОНАТ СССР КЛАССА «А»
28 АПРЕЛЯ
«Ангара» — СКА (Хабаровск)
3 МАЯ
«Ангара» — «Амур» (Комсомольск)
6 МАЯ
«Ангара» — «Луч» (Владивосток)

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации — 2-85-90, отдел промышленности и общественной информации — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 2-85-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 2-85-91, корректоры в типографии — 2-20-68.